

ПЛАМА

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 28 (3378)

ЧЕТВЕРГ,
5 марта 1987 года

Цена 3 коп.

ДЛЯ БУДУЩЕГО УРОЖАЯ

Пока в графике...

С середины февраля по 1 апреля нам предстоит доставить на поля своими силами 8 тысяч тонн перегноя. Сейчас внесено 4320 тонн. В график пока что укладываемся.

И все же сделано еще мало. В нынешнем году по плану в совхозе должно быть внесено 55 тысяч тонн органики. Половину этого объема — в первом полугодии и в основном это —

начала полевых работ. Но вывезено лишь 14 319 тонн. Низкие темпы были в начале года, да и сейчас они могли бы быть выше. Причина в том, что трактористы то и дело меняются и нет индивидуальной ответственности за порученный участок.

Е. ШИШКИНА,
диспетчер совхоза «Мамно».

Техосмотр начался

Завершается подготовка сельхозмашины к весенним полевым работам. Финал ее — технический осмотр. Он проводится с 5 марта по 6 апреля. Трактор должен отвечать всем требованиям, которые введены в новые ГОСТы и правила дорожного движения.

Тракторист предъявляет на осмотр удостоверение на право управления, талон

технического паспорта. Во время осмотра с каждым трактористом проводится беседа, в которой особое внимание будет уделено вопросам о новых технологиях возделывания сельскохозяйственных культур, новым формам организации труда.

Г. ГРИГОРЬЕВ,
начальник инспекции Госсельтехнадзора.

Не у шубы рукав

ИНТЕРВЬЮ С ОТСТАЮЩИМИ

Наш корреспондент связался по телефону с бригадиром Кремлевской тракторно-полеводческой бригады Травянского совхоза С. С. Архиповым.

— Сергей Степанович, как в бригаде обстоят дела с внесением органики?

— Скоро собираемся возить.

— Как, разве вы еще не начинали?

— Нет пока. Возить еще нечем, тракторы в ремонте.

— Все?

— Не все, но половина. У нас всего шесть тракторов. Один подлежит списанию, другой в капитальном ремонте, третий в текущем. Остальные ходят. Вотждемся того, что в капремонте, и приступим к вывозке органики.

— Много ли вывезти предстоит?

— По плану на тысячу гектаров вносить будем.

— А когда? Время-то уходит. Может, есть смысл использовать пока три трактора, которые на ходу?

— Да нет такой возможности. Один трактор занят на буртовке навоза непосредственно на ферме. А два других стоят. Их только что отремонтировали, и я поставил механизаторов на комплектование борон — тоже ведь неотложное дело.

— Значит, у вас и бороны еще не готовы?

— Ну, надо же немножко повозиться с ними.

— Как вы сами расцениваете обстановку, сложившуюся в бригаде на сегодняшний день?

— А что? Ничего страшного.

— Простите, у нас другое мнение...

В. ГАРИЧЕВ.



По 395 килограммов молока надоили от каждой коровы в прошлом месяце при плане 300 в коллективе Бродовского комплекса Бродовского совхоза.

«Дружный, трудолюбивый коллектив», — так отзывается бригадир М. И. Безбородова о звене Евдокии Глебовны Сухневой, Ольги Ивановны Труфановой и Маргариты Павловны Свиной. Оно занимает в индивидуальном соревновании второе место. Тут получено в феврале по 403 килограмма молока от коровы.

На снимке: Е. Г. Сухнева и О. И. Труфанова.
Фото В. Коркина.

К СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА

НУЖНА КОРЕННАЯ ПЕРЕСТРОЙКА

12 марта состоится девятая сессия районного Совета народных депутатов. Главный вопрос повестки дня — отчет о работе исполкома райсовета за 1986 год. Как и в период подготовки прошлой сессии, для того, чтобы депутаты смогли предварительно ознакомиться с докладом по главному вопросу, мы с некоторыми сокращениями публикуем доклад председателя райисполкома В. И. Булычевой.

Организационная работа исполкома райсовета, его отделов и управлений в 1986 году была направлена на успешное выполнение плана экономического и социального развития района, осуществление решений XXVII съезда КПСС, июльского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС.

Большое внимание уделялось совершенствованию организационных форм, стиля и методов работы, расширению и укреплению демократизма, тесной связи с населением. Были использованы новые формы подготовки и проведения сессий. В июне 1986 года проведена выездная сессия райсовета в совхозе «Россия» с повесткой дня «О работе руководителей и специалистов РАПО по обеспечению общественного животноводства кормами на зимовку 1986-1987 гг».

Важное значение в 1986 году уделялось составлению и утверждению плана экономического и социального развития района на XII пятилетку. Поэтому при подготовке седьмой сессии райсовета «О плане экономического и социального развития района на 1986-1990 годы» была организована подготовительная группа, которая обсуждала контрольные цифры плана, вносила свои предложения и дополнения.

Исполком и дальше будет внедрять новые формы подготовки и проведения сессий, намечено предварительное обсуждение докладов и проектов решений сессий в трудовых коллективах.

Стремясь внести в подготовку и проведение сессий райсовета новое, исполком не смог полностью освободиться от элементов формализма в их проведении. Подчас повестки дня сессий были перегружены вопросами (по 7-10), в результате рассматривались они не всегда заинтересованно. Да и сам ход сессий не претерпел особых изменений. Активность депутатов характеризуется и тот факт, что на четырех сессиях отчетного года выступило 48 депутатов из 75, причем в основном те же депутаты, что и в 1985 году. Депутаты А. Г. Бастриков, А. А. Чадов, Т. М. Смолина, А. А. Павлушев, Г. Н. Чупина, В. П. Федоров и другие 22 депутата в течение созыва ни разу не выступили на сессиях райсовета. Посещаемость сессий к концу года составила 89 процентов при 95 процентах в 1985 году. Наша общая задача повысить эффективность сессий.

В отчетном периоде проведено 17 заседаний исполкома райсовета, на которых рассмотрено 368 вопросов. Чаще стали ставиться вопросы социально-экономического развития территорий сельских Советов (9), торгового

(10), медицинского (7), культурного (5) обслуживания населения, а также укрепления социалистической законности и охраны общественного порядка (7), народного образования (11), работы с письменными обращениями граждан (5).

Повторное обращение к вопросам социально-бытового развития района, особенно ремонту материальной базы, вызвано тем, что руководители совхозов, промышленных и строительных организаций считают, что это — сфера деятельности сельских Советов, а не хозяйственных руководителей.

В отчетном периоде большое внимание уделялось гласности в работе исполкома и контролю за принятыми решениями. В порядке контроля за заседанием райисполкома рассмотрено 35 вопросов против 21 в 1985 году.

Несколько активизировалась работа постоянных комиссий райсовета. В отчетном году практиковалось проведение заседаний не в день сессии, а заранее. Это дало возможность членам комиссий более детально рассмотреть свои вопросы, оформить рекомендации. В 1986 году постоянными комиссиями проведено 11 выездных заседаний и 4 совместных заседания с другими постоянными комиссиями райсовета.

Постоянные комиссии усилили контроль за собственными рекомендациями, в порядке контроля рассмотрено 19 вопросов. Хорошо в этом направлении работает постоянная комиссия по Продовольственной программе (председатель Л. М. Устинова).

Вместе с тем постоянные комиссии недостаточно влияют на ход выполнения наказов избирателей. Следует отметить, что и сами депутаты не проявляют активности для реализации своих наказов. До конца созыва осталось не так уж много времени, а на первое января 1987 года выполнено лишь 57 процентов наказов. Не проявляют активности А. Н. Четыркин — избирательный округ № 5, Т. М. Смолина — избирательный округ № 7, Т. А. Вешкурцева — избирательный округ № 3, Л. Д. Говорухина — избирательный округ № 70 и другие. Тогда как ответственное отношение депутатов М. Л. Портнягина, В. А. Никитина, З. К. Бахаревой, В. Т. Топорковой и других позволило выполнить данные им наказания.

В 1986 году по наказам избирателей построены дома в д. Богатенковой, д. Стариковой, с. Троицком детский комбинат в селе Кисловском. Дом животноводов на Сипавской МТФ, проведена реконструкция фельдшерско-акушерского пункта в д. Потаскуевой, реконструкция котельных в совхозе Колчеданский и пос. Новый Быт и т. д.

Исполком райсовета придает большое значение активному участию депутатов в социалистическом соревновании. В эти дни подготовки к празднованию 70-летия Великого Октября депутаты райсовета взяли на себя повышенные социалистические обязательства — выполнить план двух лет пятилетки к юбилею Великой Октябрьской социалистической революции. Это члены депутатской группы Позарихинской МТФ, возглавляемой В. И. Кондратьевой, коллектив Большебелоносовской МТФ во главе с депутатом райсовета Н. Е. Кунчиковой.

Во все комиссии, созданные при райисполкоме, входят депутаты райсовета. Административной комиссией (председатель Т. И. Устинова) рассмотрено 592 дела, сумма штрафов составила 5275 рублей. После выхода известных постановлений партии и правительства, направленных на усиление борьбы с пьянством и извлечением нетрудовых доходов, расширился круг забот комиссии.

Не перестроила свою работу наблюдательная комиссия (председатель Г. В. Вениаминов). Занималась она лишь трудоустройством лиц, вернувшихся из мест лишения свободы, не уделяла должного внимания профилактической работе с этой категорией лиц. Не установлена связь с наблюдательными комиссиями при исполкомах сельских Советов. Исполкому следует усилить контроль за деятельностью этой комиссии.

В минувшем году продолжалась работа по координации усилий учреждений и организаций, принимающих участие в воспитании подростков, предупреждении правонарушений среди несовершеннолетних. Рассмотрено 112 дел, оштрафовано 164 человека. Значительно сократилось количество правонарушителей среди школьников. Выявлено 47 подростков, употребляющих токсичные вещества. 23 подростка обследованы у врача-нарколога и поставлены на учет. При 17 сельских Советах созданы общественные инспекции по делам несовершеннолетних. Наиболее плодотворно действуют они при Новоисетском, Бродовском, Кисловском Советах.

В районе резко снизилось количество правонарушений на почве пьянства, улучшилась дисциплина на производственных участках, укрепился порядок в быту. За год комиссиями при сельских Советах, комиссиями совхозов и предприятий рассмотрено свыше 400 дел, сумма штрафов превысила 7 тыс. рублей. Районной комиссией по борьбе с пьянством рассмотрено 126 дел, почти все нарушители оштрафованы. Совместно с работниками милиции комиссией проведено 9 рейдов по объектам торговли и производственным участкам по соблюдению правил торговли спиртными напитками и выявлению нарушителей порядка.

Однако в последние месяцы члены комиссии заметно снизили активность, меньше стали бывать на местах, это ослабило работу и комиссий совхозов. Председателю комиссии А. П. Будаеву следует немедленно поправить положение.

Важное значение исполком райсовета придавал совершенствованию рассмотрения обращений граждан, улучшению организации приема населения, в том числе непосредственно по месту жительства. Так, в 1986 году руководители исполкома, его отделов и управлений провели выездные комплексные приемы граждан в Бродовском, Позарихинском, Колчеданском, Покровском сельских Советах.

Состояние работы с письменными и устными обращениями граждан обсуждалось на сессиях, заседаниях исполкомов и постоянных комиссий сельских Советов. Всего рассмотрено 45 вопросов, в том числе райисполкомом — 5.

(Окончание на 2-й стр.)

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

ТЕМАТИЧЕСКАЯ
СТРАНИЦА
№ 3 (24)

КУРС — ИНТЕНСИФИКАЦИЯ

На новую ступень хозяйствования

С января этого года Каменск-Уральский авторемонтный завод в числе других предприятий агропромышленного комитета Свердловской области переведен на новые условия хозяйствования. Нужно сказать, что до этого на заводе была проведена большая подготовительная работа. Прошло широкое изучение новых материалов с рабочими и служащими через систему экономического образования. Проведена аттестация инженерно-технических работников и служащих, разработан план мероприятий по перестройке хозяйственного организ-

низма на весь год. Используя предоставленное нам теперь право, мы самостоятельно установили экономические нормативы по всем основным параметрам. Вот тут и возникла первая трудность. Областной агропромышленный комитет их не только не утвердил, но и более того — спустил свои, совершенно не соответствующие нормативным материалам при работе в новых условиях хозяйствования. Иными словами, оценка труда людей оказалась несравненно ниже необходимой. И пока кардинального решения этого вопроса нет.

С начала года на заводе резко изменилась производственная программа. Теперь она тесно связана с интересами сельскохозяйственных предприятий области. В два с лишним раза увеличен ремонт агрегатов к автомобилю ЗИЛ-130. Причем план ремонта самих машин сократился незначительно. Поэтому сейчас те участки, на которых ведется переборка задних и передних мостов, коробок передач, некоторые другие службы переведены на двухсменный режим работы. Это позволило нам при прежней производственной базе значительно увеличить выпуск продукции. Главным и основным показателем в работе в новых условиях хозяй-

ствования является сто-процентное выполнение договорных обязательств. В настоящее время договоры уже заключены на всю производственную программу, а по некоторым позициям их даже больше, чем у нас возможностей. Но письма от заказчиков все продолжают поступать. К сожалению, не с той же регулярностью приходит на завод ремфонд агрегатов. Именно эта несвоевременность поставок создает значительные трудности в налаживании стабильности в производстве. Так было и в январе, и в феврале. А в результате план по выпуску товарной продукции оказался невыполненным. Тут нельзя не заметить, что когда в число заказчиков входили промышленные предприятия, то ремонтный фонд поставлялся с редкими срывами графиков.

Перед коллективом завода стоит одна задача: чтобы в технических обменных пунктах области всегда имелись в достатке отремонтированные узлы и агрегаты. Поэтому, чтобы покрыть отставание, в марте намечено довести до участков дополнительные задания по ремонту автомобилей, фонд которых имеется в большом количестве.

Помимо всего прочего, мы получили заказ от агропрома на изготовление к весенним полевым работам культиваторов для выращивания картофеля. Своими силами разрабатываем технологическую оснастку. И уже к апрелю заводчане обязались выпустить пробную партию новых культиваторов. Естественно, все это требует дополнительных затрат. Но трудности неизбежны, они всегда сопутствуют внедрению прогрессивного. Думаем, и переход на новые условия хозяйствования будет по плечу коллективу нашего завода.

В. ХОМЯКОВА,
начальник планового отдела.

СРАЗУ за поселком Новый Быт начинается изрытая, изъезженная вдоль и поперек территория. Это Синарский каменно-щебеночный карьер. Урчат экскаваторы, вгрызаясь многотонными ковшами в породу, снуют большегрузные КРАЗы, бегают по рельсам маневровый тепловоз, толкая вагоны. Постороннему человеку все это может показаться неразберихой, но, понаблюдав, он уловит в этом движении систему.

Вот добычной участок, один из двух, входящих в горно-дробильный цех. Экскаваторщику Валерию Андреевичу Чикиреву некогда перекурить — самосвалы один за другим встают под погрузку. Но лишние КРАЗы тоже нет. Все рассчитано настолько четко, что и экскаваторщик, и шоферы не ждут друг друга ни минуты. Добычные участки (а всего их три) отправляют в смену на камнедробильно-сортировочную фабрику 300-500 кубометров известняка. Два экскаватора работают круглосуточно, третий — в резерве, на случай поломки. Понятно, что при такой организации и коллектив фабрики вынужден работать с полной отдачей.

20 тысяч кубометров щебня в месяц, 240-260 тысяч в год — вот объем продукции, что производит горнодробильный цех. Но произвести ее — недостаточно. Надо еще отправить щебень потребителю. Второй основной узел карьера — транспортно-погрузочный. Есть и вспомогательные службы: электроцех, механический, стройгруппа, но они лишь

обеспечивают нормальную работу двух основных — там решается успех дела.

На многие объекты Свердловской и Курганской областей отправляет карьер свою продукцию. Главный транспорт — железнодорожный, хотя ближние потребители пользуются и автотранспортом. От 15 до 25 железнодорожных вагонов за 16 часов загружается в транспортно-погрузочном цехе.

Интенсивность производства и отправки продукции рождает много проблем. Оборудование на

Карьер и его «карьера»

предприятии старое, требует замены. Но это связано с останковой работы. А пока это невозможно: слишком напряженное задание. И коллектив стремится в существующих условиях наращивать производительность. Вот и нынче обязались выполнить годовой план к 25 декабря, дать продукции сверх намеченного на 10 тысяч рублей. Но дальнейшая интенсификация производства без перестройки стала уже невозможной. На предприятии ищут и находят пути развития.

Первоочередной задачей является сейчас внедрение коллективного подряда.



Вопрос будет решаться во втором квартале. Большие перемены ожидаются тут в соответствии с пока еще проектом Закона о государственном предприятии (объединении). Это и дальнейшее развитие демократии, усиление человеческого фактора, переход на самофинансирование. В коллективе не ждут указаний сверху, смело берутся за новое. Создали пять советов бригад. Последним этапом организации самоуправления стало создание совета трудового коллектива. Это серьезный орган, в нем 28 человек. На предприятии уверены, что коллектив сам должен решать все вопросы своей жизни. Не все получается. Медленно перестраивается сознание людей, некоторых пугает еще новое слово — КТУ, но поиск идет, инициатива развивается, и уже одно только это сулит карьере большое будущее.

Ю. ТЕРИН,
директор Синарского каменно-щебеночного карьера.

На снимках: экскаваторщик В. А. Чикирев; на добычном участке.

Фото В. Коркина.



ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Комбикорм сверх плана

На два дня опережают производственный график труженики комбикормового цеха реалбазы. С начала года они произвели 475 тонн комбикормов сверх плана, а суточная норма 230 тонн.

Наибольшего перевыполнения добились в прошлом месяце, когда при плане 6210 тонн произвели 6685 тонн продукции. Февральский план, таким образом, выполнен на 107,6 процента. Был перевыполнен он и в январе.

Весь коллектив цеха трудится с полной отдачей. Но наибольший вклад внесли мастера-руководители бригад Т. М. Афанасьева, А. М. Шишин и Е. П. Ушаков, слесари А. А. Ермаков и В. И. Остроухов, дозиторщик Н. С. Ташкенова и завальщик В. К. Суслин.

Коллектив комбикормового цеха имеет возможность справиться с квартальным планом производства продукции досрочно.

Р. ДОЛИННАЯ,
начальник планового отдела реалбазы.

Отставание сокращаем

В январе мы недодали к плану шесть тонн картона. Но в прошлом месяце работали по-ударному, и отставание, хоть не ликвидировали полностью, но наполовину сократили.

На 111 тысяч рублей произвели в прошлом месяце товарной продукции, из них высшей категории качества — на 100 тысяч при плане 89. Февральский план по реализации продукции перевыполнили на 19 тысяч рублей, то есть вместо намеченных 90 реализовали ее на 109 тысяч рублей.

Значительный вклад в перевыполнение внесла бригада № 1, которой руководит мастер Анатолий Александрович Зырянов. Хорошо трудятся в бригаде Семен Алексеевич Мордовских и Анатолий Николаевич Трифонов. Коллектив бригады уверен, что в марте полностью ликвидирует январскую задолженность, и квартальный план будет выполнен успешно.

Г. БЕРДЫШЕВА,
старший экономист
Покровской картонной фабрики.

РАССКАЗЫВАЕМ О ПЕРЕДОВИКАХ

Случилось непредвиденное. Всех, кто в это время находился на заводе, поразило одно короткое слово — авария. Вышла из строя котельная. Нужно было принимать экстренные меры. Положение усугублялось тем, что критическая ситуация случилась в выходной день. Для аварийного ремонта котельной срочно потребовался автокран. И вот уже вызван водитель, скоординированы действия служб предприятия, работы по ликвидации аварии начались.

Двое суток не выходил Александр Семенович Гладких из кабины крана. Двое суток, преодолевая сон и усталость, выполнял команды, распоряжения. Еду ему

Авторитетный человек

приносили прямо на рабочее место. Наскоро перехватив, глотнув горячего чая, возвращался к рычагам и снова вел стрелу под груз. Семья потеряла его. Тревожились, волновались: «Где он? Что с ним?». Узнали лишь на следующий день. Рабочие менялись. Не мог смениться только Гладких: его автокран единственный на заводе. К понедельнику ремонт закончился.

Мало кто помнит эту историю, происшедшую несколько лет назад на Колчеданском заводе железобетонных конструкций. Еще

меньше — людей, принявших непосредственное участие в ликвидации аварии. А хотелось бы, чтобы помнили, ведь именно эта экстремальность ситуации высветила лучшие качества в характерах этих людей — самоотверженность. Но вот подумала — не случилось авария, нашли бы выход эти качества, в частности, самопожертвование, в будничной, повседневной жизни? Без сомнения. Они ведь проявляются и в отношении к делу, к окружающим людям.

Юность Александра Се-

меновича проходила в военное время. Окончил только шесть классов и устроился на работу в колхоз. В ноябре 1944 года, хотя ему еще и не исполнилось восемнадцати, был призван в ряды Советской Армии. Восьмой год службы закончил он на Украине. Там же и выучился шоферскому делу. Вернулся в родные края, устроился водителем в геологическую партию. А после открылся новый завод, пошел туда. Когда в автохозяйстве предприятия появился первый автокран, доверили его лучшему водителю Гладких.

В канун Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота коллектив завода провожал Александра Семеновича на заслуженный отдых. Почти тридцать лет проработал он здесь. Дважды его имя заносили в заводскую Книгу почета, Александр Семенович награжден медалью «Ветеран труда», значком «25 лет Минтрансстрою», не раз его портрет вывешивался на Доску почета. С кем бы ни разговаривала об Александре Семеновиче, слышала одно — авторитетный человек.

М. ЗАВЬЯЛОВА,
наш внештатный корреспондент.

ЭНТУЗИАСТЫ КУЛЬТУРЫ

Идет по селу библиотекарю и люди с уважением раскланиваются с ней:

— Здравствуйте, Надежда Ивановна.

Посмотришь со стороны—вроде бы совсем молоденькая девушка, когда успела завоевать благорасположение и признательность людей!

В Клевакинской библиотеке Надежда Ивановна Коровина работает пять лет. И хотя знаний ей было не занимать, все

Хозяйка библиотеки

же прошла полный курс обучения в Свердловском культурно-просветительном училище. Как настоящий представитель интеллигенции, занимается общественной работой, часто проводит беседы, обзоры книг на производственных участках.

Любое массовое мероприятие на селе не обходится без Надежды Ивановны. Если в ДК вечер, значит, обязательно будут книжные викторины и конкурсы.

Проводы молодых ребят в армию, праздники трудовой славы, день села—обязательно на этих торжествах про-

зойдет общение с книгой. Викторина «Внимательный ли ты, читатель?», сказочный КВН, устные журналы «Пьянству — бой!», «Долгое эхо войны», диспуш «Что такое подвиг» — вот далеко не полный перечень форм пропаганды книг, которые использует в своей работе Надежда Ивановна.

личные конкурсы, викторины, беседы, обзоры книг. Потому, наверное, так много друзей у библиотеки.

Особое внимание уделяет Надежда Ивановна детям. В библиотеке организован клуб «Приходи, сказка». И в дни занятий ребятишки с удовольствием собираются здесь.

Как в доме у хорошей хозяйки, так и в библиотеке чувствуешь себя уютно: и потому, что порядок во всем, аккуратность, без труда можно познакомиться с новинками литературы; и потому, что сама хозяйка этого гостеприимного

культурного центра приветлива, доброжелательна, и поговорить можно с ней на любую тему.

Каждый, кто заходит в Клевакинскую библиотеку, не только берет книгу для прочтения. Каждый приобретает здесь для себя и нечто большее—любовь к книге, почтение к ней.

Е. ХЛЕБНИКОВА, директор централизованной библиотечной системы.

Редактор Г. Н. ЧУПИНА

Внимание активистов печати

В редакцию поступили билеты Международной лотереи солидарности журналистов. Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки. Стоимость билета 50 копеек.

В лотерею разыгрываются легковые автомобили «Волга», «Нива», «Жигули», «Москвич», «Запорожец», поездки за границу, туристические путевки по СССР и др. Тираж в ноябре 1987 года в г. Праге (ЧССР).

Желающие приобрести билеты Международной лотереи солидарности журналистов могут обратиться к бухгалтеру редакции или редактору газеты.

Наш справочный отдел

КАМЕНСК-УРАЛЬСКАЯ КОНТОРА «ЗАГОТСКОТ» принимает от населения скот по ценам за 1 центнер живого веса в рублях: КРУПНЫЙ РОГАТЫЙ СКОТ высшей упитанности — 163; средней — 136, ниже средней — 102; СВИНЬИ II и III категории — 170; боровы и свиноматки — 128, хряки — 102; ОВЦЫ высшей упитанности — 230; средней — 192; ниже средней — 144. Транспорт предоставляется. Телефон 995-3-41.

Приглашают на работу

КОЛЧЕДАНСКОМУ ЗАВОДУ ЖБК треста «Уралтрансром» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ главный бухгалтер, (оклад 224 рубля), мастер по ремонту электрооборудования, а также рабочие следующих специальностей: слесари по ремонту технологического оборудования, электромонтеры, электромонтеры кранового хозяйства, электросварщики, контролеры отдела технического контроля, мотористы углеподачи паросилового цеха, формовщики.

Завод предоставляет неблагоустроенное жилье, а благоустроенное жилье — в течение двух-трех лет. Нуждающихся обеспечивает местами в детском саду, предоставляются дрова, земельные участки. Проживающие в городе обеспечиваются бесплатным подвозом на автотранспорте завода.

Обращаться по адресу: с. Колчедан, Колчеданский завод ЖБК. Телефоны: 61-3-32, 61-4-75.

Куда пойти учиться?

КОЛЧЕДАНСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 113 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1987 УЧЕБНЫЙ ГОД по специальностям:

Тракторист-машинист III класса. Срок обучения 6 месяцев.

Водитель транспортных средств категории «С». Срок обучения 5 месяцев.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании, справки с места жительства и о семейном положении, заявление на имя директора, автобиография, медицинская справка, характеристика, 4 фотографии размером 3,5x4,5 см.

Учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием, стипендией 10-20 рублей, общежитием.

Адрес училища: с. Колчедан, СПТУ № 113.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ ТАСС



«Моисеевцам» — 50 лет

Государственному академическому ансамблю народного танца СССР исполняется 50 лет.

Большими успехами ансамбль обязан своему основателю и художественному руководителю Герою Социалистического Труда, народному артисту СССР, балетмейстеру И. А. Моисееву.

В репертуаре ансамбля более 300 произведений. Не только народная хореография нашей страны составляет основу худо-

жественных замыслов балетмейстера, но и фольклор многих стран мира.

Каждое выступление коллектива — это не только большой успех советской хореографии, но и подтверждение самого назначения искусства — сближать народы, объединять их усилия в борьбе за мир.

На снимке: танец «Задиристые частушки». Фото Н. Малышева.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«Молодежный». С 6 по 8 С 7 по 15 марта. КЭТИ. Началось в 14-00. В ЛЮБОВЬ. Начало в 9-30. «Исеть». Розовый зал. 6 12, 14, 16, 18, 20, 21-30 марта. СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ. Начало в 9-30, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. ДЕТСТВО БЭМБИ. Начало в 6 марта в 9-30, 7-8 марта в 9-30, 11-30, 13-30. ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ. Начало в 19-30, 21-30. Театральный метод. 6 марта. БОРИС ГОДУНОВ. Начало в 15-30. «Юбилейный». 6 марта. ЛЮБОВЬ И АЭРОВИКА. СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ. Начало в 9-30, 11-30, 16, 18, 20, 21-40. Для детей. 13-15, 17-15, 19-00, 21-15.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.

НС 06170 Заказ 526 Тираж 8252

Индекс 53861. Офсетная печать с фотонабора. Объем 1 печ. лист.